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EXERCICE1 ( 4 points |
Ecris sur ta copie le numero de I'énonce suivi de VRAI si I'énonce est veai ou FAUX si I'énoncé est faux
1-Les mesures :l T et -1:-]-4-?1 sont celles d'un méme angle orienté
2-Soit { une fom:tion dérivable en a

Une équation de la tangonte a la courbe de f au point dabscisse w est = y = f'(a){x + ) - f(a)
3-La mesure principale en radian d’un angle orienté appartient a l'intervalle |—n, nj
4-Soit h une fonction definie sur ]2 ; +co| telle que Lilg hix)=—w

La droite d’éguation y = 2 est une asymptote horizontale a (Cy)

EXERCICE 2 ( 4 points )

Pour chaque énoncé trois propositions de réponses ont été données et une seule est exacte
Ecris sur ta copie le numéro de I‘énoncé suivi de 'a lettre qui correspond a la réponse exacle
1-L'angle oriente (—?l_a-jv) est égale a:

a) i+ (4 v) by (it, # ¢) (1)
. . : o , ~fla)
2-Soit f une fonction definie en a telle que & lim L7719 _ () alors

x—a x—a
a) f n'estpas dérivable ena b) f est dérivableena  c) On ne peut rien dire

4 : g TATR
3-la mesure principale de l'angle orienté -wq—ﬂ est:

a) --Sﬂf b}—?zif c) fn‘
4-La dérivée de la fonction f definie par f(x) = cos(2x +3)
a) x — 2sin(2x +3) b)x = —3sin(2x +3) c)x — —=2sin(2x + 3)

EXERCICE 3 (5 points)

Les questions 1 et 2 sont indépendantes

1-Soit o un nombre réel de l'intervalle |—n ] , démontre que  {siii X + tUs «)e=1+sin2 «
2-Résous dans [0, 2n] ' équation , cosx — V3sinx = V2

EXERCICE 4 (7 points ) _,
On considare la fonction f définie sur IR\{2} par f(x) = X-;izﬂ
On note (C) la courbe répresentative de f dans le plan muni d’un repére orthonorme (U, 1, /)
1-a) Détermine les limites de f a gauche et adroite en 2

b) Interpréte graphiqguement les résultats
2-On suppose que f est dérivable sur ]—co, 2[ et sur ]2 ,+oo[

Puis que lim f(x) = —wet lim f(x) = +oo

K=d 0 b e 1)
x(x-4)
(x-2)2.
b ) Etudie les variations de f puis dresse son tableau de variation

3-Démontre que la droite (D) d'équation : y = x estune asymptote obligue a (C)
4-Justifie que le point Q(2, 2) est u1 centre de symétrie de (C)

a) Justifie que pour x # 2, f'(x) =



